



郑州第一报道, 我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

缤纷留学

近百所著名院校参展, 中国驻美、澳、俄的前教育参赞亲临现场 周六, 百所世界名校向你“招手” 金吉列创立万元留学奖学金, 当天签约可享多重优惠

金吉列留学主办的“第37届世界名校现场招生面试会巡展”郑州站, 将于7月21日(周六)在郑州中州皇冠假日酒店中原厅开幕。来自美、英、澳、加、俄等热门留学国家的近百所著名院校参展, 有多个国家的前教育参赞与学生和家长面对面, 金吉列还设立了万元留学奖学金。当天签约学生可享受多个国家的高校提供的多重优惠。
记者 唐善普 夏琳

世界名校云集郑州, 简化申请解决流程

金吉列留学郑州分公司总经理封刚介绍, 本次巡展共有来自美、英、澳、加、俄等十几个热门留学国家的近百所著名院校参展, 学生和家长通过参加本次展会, 可零距离了解到这些知名大学的综合情况、特色专业、入学成绩要求、学习费用及排名情况等留学信息。这些学校的校方代表和招生官员为来宾答疑解惑, 提供最新的招生信息和奖学金政策。

另外, 参展院校种类齐全: 综合性大学、高等技术学院、大学预科、语言学校等面面俱到, 高中生、大专生、本科生、硕士生, 无论在读或毕业均可参加。

展会当天各大学还将现场面试, 学生可同时申请多所名校, 面试合格能当场拿到录取通知书, 从而简化申请程序, 赢得签证办理时间。



与前教育参赞面对面, 了解最新留学政策

一直以来, 最新的留学政策和留学风向都是学生和家长最想了解和把握的。

封刚告诉记者, 在这次将要举办的教育展上, 中国驻美、澳、俄罗斯使馆的前教育参赞将亲临现场, 带领近百名资深留学顾问组成强大专家团队, 提供全面、权威、周到的服务, 帮助学生从学业水平、经济能力、兴趣特长、心理素质等方面做出综合评估, 指导留学, 权威讲解

最新留学政策。

此次教育展对那些刚刚接触留学或者有初步留学意向的学生及家庭来说意义重大。在国际教育展上与海外大学零距离接触, 开阔视野, 可以培养留学理念, 树立留学信心; 对那些正在做留学准备的学生及家庭来说, 在有中国前驻外教育参赞、资深留学专家、海外大学、海归或留学生参与的教育展上, 借鉴“过来人”的经验讲座, 可少走弯路。

启动留学奖学金, 当天签约可享多重优惠

“金吉列留学奖学金”计划即日启动, 有志于赴世界名校留学的学生请即刻报名。”封刚表示, 现场将抽取一等奖1名, 获赠留学奖金10000元现金; 二等奖2名, 获赠留学奖金3000元现金; 三等奖3名, 获赠雅思保分小班课程。

据悉, 巡展当天百余所世界名校也带来丰厚的奖学金政策。如英国贝勒比斯学院, A-LEVEL奖学金从5000英镑到10000英镑; 汽车设计全欧排名前三名的考文垂大学, 奖学金和学费减免最多达1500英镑; 公立预科, 学生雅思5.5分即可获得500英镑奖学金, 将来学生升入大学还会有5000~10000英镑奖学金。

美国一直是留学生源聚集国, 此次美国大学不仅名校云集, 而且奖学金丰厚。如世界排名第62位的东北大学、世界排名第59位的犹他大学以及辛辛那提大学、圣约瑟夫大学、俄亥俄多明尼克大学等, 有的学校可提供高达数千美元的奖学金。此外还有蓝带高中加卡佩斯诺中学、圣约瑟夫中学等留学项目任您选择。加拿大CIC优秀奖学金从150加币到3000加币, 加拿大毕业后学费可以抵税。

日本的学校也不甘落后, 除对优秀学生减免5万~10万元学费外, 还推出高达每月数万日元的奖学金。“一些日本的学校还针对金吉列展会现场签约的学生推出优惠政策: 高考分数线达到二本线的应届高中毕业生, 现场颁发2万日元奖学金; 应届985或211大学毕业的学生, 现场颁发2万日元奖学金。”封刚提醒学生和家千万不要错过良机。

教育快讯

华北水利水电学院 组织学子深入基层调研

为助中原崛起, 促进农村发展, 7月7日起, 华北水院管理与经济学院组织学生深入偃师翟镇就针织产业的发展进行了调研。调研期间, 采用派发传单、走访座谈、调查

问卷三种方式相结合, 深入针织户家中亲切交谈, 了解当地针织业的现状与发展前景。并耐心讲解社会实践活动介绍和回答针织户提出的问题, 展现了当代大学生的良好风采。 王敬卿

马来西亚阳光留学教育基地 郑州分中心正式揭牌

7月14日, 马来西亚阳光留学教育基地郑州分中心正式揭牌, 中心主任郭红重点介绍了高中起点、“2+2”本硕连读留学模式。据悉, 该模式主要针对应往届高中学历学生到大马留学所设置。为了使取得更好的

成绩, 顺利拿到学位, 将学习过程分为两年(或两年半)国内语言和基础课程学习, 大马两年或(一年半)专业课程学习。“2+2”留学通过中、外大学合作办学、联合培养、互认学分模式, 为高中毕业生提供去国外求学的机会。 夏琳

天狮集团 爱心音乐教室走进河南

日前, 由天狮集团和天狮美景国际爱心基金会共同主办的以“让音乐走进校园, 让快乐陪伴成长”为主题的“天狮音乐教室暨捐赠钢琴”公益活动在郑州国际会展中心拉开序幕。天狮集团副总裁、全球直销事业部中国区总裁阎玉朋先生携手著名音乐人郭峰先生和天狮集团领导、工作人员一起, 与商丘市睢县匡城乡天狮博爱小学的师生们

欢聚一堂, 向该校赠送一架精美的钢琴和一批书籍、文具等学习用品。天狮博爱小学李兴侠校长表示, 此次天狮集团再次捐赠钢琴的爱心行动, 不仅解决了孩子们在音乐学习方面的现实困难, 而且也使他们强烈地感受到社会大家庭的温暖, 从而激发孩子们战胜困难努力学习的信心与决心。 李娟

中州大学 开展关爱留守儿童系列活动

近日, 由中州大学经济贸易学院10位在校大学生组成的“关爱留守雏鹰, 携手展翅高飞”暑期社会实践小分队抵达新乡市辉县上八里镇第一中心小学, 开展为期一周的关爱留守儿童系列活动。

据悉, 本次活动是中国红十字青少年社会实践项目之一, 今年的项目主题为“关爱农村留守儿童”, 旨在结合大学生的专业和特长, 为农村留守儿童提供力所能及的帮助, 引导、鼓励他们通过艰苦奋斗改善自身境况。 张长江

新东方 XDF.CN 郑州新东方学校

980元

高考英语高分

应试技巧特训班

7月25日/8月22日开课!

清华北大 双硕士

原北大附中、外国语中学 优秀教师

悉尼大学 硕士

超强师资组合:

网址: ZZ.XDF.CN 电话: 60277776